

Spett.le ASPAL Ag. Sarda Politiche Attive Lavoro

c.a. Medde Marco Via Is Mirrionis 195 09122 CAGLIARI (CA) tel. 070/7593039 - fax

email: crcannas@regione.sardegna.it

Bagnoli Irpino, 11 luglio 2024

OGGETTO: Preventivo software.

Facendo seguito alla Vostra gentile richiesta telefonica, inviamo la ns. migliore offerta per l'abbonamento al POWER PACK del programma PriMus, CerTus.

ABBONAMENTO POWER PACK

Programma PriMus

Abbonamento triennale (validità 36 mesi) al PriMus POWER PACK per sn. 21080502 (key server da 4 installazioni) al prezzo di € 1.249,00 (*)

Dettaglio per il calcolo del prezzo:

€ 499,00 per un abbonamento - Cod.MEPA [ACC_A01.q] € 250,00 per ogni ulteriore abbonamento - Cod.MEPA [ACC_A01.q_2] quantità 3

(*) Per l'abbonamento triennale emissione fattura e pagamento saranno effettuati in un'unica soluzione

PriMus Power PACK è il pacchetto di software/servizi in continua evoluzione che da massima potenza al tuo nuovo PriMus

Con PriMus Power PACK:

- tutti gli aggiornamenti rilasciati durante il periodo di validità del POWER PACK;
- Seconda copia senza chiave hardware in modalità classic/online
- usBIM.gdl applicazione online per la Direzione dei Lavori e la gestione del Giornale dei Lavori
- PriMus-CAD, CAD con compute integrate; PriMus-IFC, compute metrice da file IFC;
- **PriMus-A**, analisi prezzi e fabbisogni di cantiere; **PriMus-K**, cronoprogramma lavori;
- **PriMus-N** gestione norme e prescrizioni;
- PriMus-I analisi prezzi per impianti elettrici e termoidraulici;
- PriMus-OSA calcolo oneri sicurezza aziendale;
- la Modulistica per la Contabilità in linea con il Nuovo Codice Appalti;
- I plugin usBIM.viewer+.PriMus CAM1 e PriMus CAM2;

N.B. in fase di ordine è necessario indicare l'indirizzo e-mail sul quale attivare il servizio

Programma CerTus

Abbonamento triennale (validità 36 mesi) a CerTus POWER PACK per sn. 23070745 (key server da 2 installazioni) al prezzo di € 749,00 (*)

Dettaglio per il calcolo del prezzo:

€ 499,00 per un abbonamento Cod.MEPA [ACC_A18.f]

€ 250,00 per ogni ulteriore abbonamento Cod.MEPA [ACC_A18.f_2]

(*) Per l'abbonamento triennale emissione fattura e pagamento saranno effettuati in un'unica soluzione



CerTus Power PACK è il pacchetto di software/servizi in continua evoluzione che da massima potenza al tuo nuovo CerTus POWER

Con CerTus POWER PACK

- misure di prevenzione da allegare al PSC e POS
- corso on line di formazione, informazione e addestramento per la mitigazione del rischio da contagio COVID-19
- tutti gli aggiornamenti rilasciati durante il periodo di validità del POWER PACK;
- seconda copia del software da installare su altro PC e da utilizzare senza chiave hardware;
- CerTus-CSE in versione APP e desktop;
- CerTus-CP calcolo Linee vita ed Elaborato Tecnico della Copertura
- CerTus-AMIANTO piano di Lavoro Amianto
- CerTus-DEMOLIZIONI piano delle Demolizioni
- CerTus-SCAVI piano degli Scavi
- CerTus-IFC piano di sicurezza dal modello BIM in formato IFC della costruzione -
- CerTus-HSBIM health & Safety BIM modellazione BIM del cantiere e della Sicurezza
- plugin Foto Print Certus Super Configurator;
- CerTus-ARCHIVI Norme Costi della Sicurezza

CONDIZIONI DI FORNITURA

PREZZI

Tutti i prezzi riportati nella presente offerta devono intendersi I.V.A. di legge esclusa.

FORNITURA

Riattivazione dei Servizi in Area Riservata My ACCA e invio link

PAGAMENTO

Il pagamento è previsto con carta di credito direttamente dal sito www.acca.it

VALIDITA'

La presente offerta ha una validità di due (2) mesi.ACCA si riserva il diritto di apportare modifiche al listino in qualsiasi momento e senza preavviso.

Condizioni di pagamento riservate esclusivamente alle PUBBLICHE AMMINISTRAZIONI

Il pagamento è previsto con bonifico bancario a 30 gg. data fattura - *coord. bancarie*: ACCA software S.p.A. Intesa San Paolo filiale di Montella (AV) CODICE IBAN: IT73C0306975782002700001224.

<u>DATI</u> - L'ordine inoltrato deve essere completo di: dati anagrafici e fiscali dell'Ente che inoltra l'ordine; recapiti telefonici, di fax e di email; persona di riferimento; <u>n.ro di autorizzazione alla spesa (determina, delibera, protocollo o altro)</u>.

FATTURAZIONE ELETTRONICA - In sede di ordine l'Ente dovrà espressamente indicare sull'ordine il codice univoco dell'ufficio.

<u>APPLICAZIONE SPLIT PAYMENT</u> - L'Ente dovrà altresì espressamente indicare sull'ordine di essere / non essere soggetto allo SPLIT PAYMENT di cui all'art.1 comma 629 lettera b Legge 190/2014.

La mancanza di queste indicazioni determinerà l'impossibilità di procedere all'evasione dell'ordinativo.

Distinti saluti.

ACCA software S.p.A.

72543 Rif.L.P.